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ATA DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADO-

RES DE PASSA SETE, DO ANO DE 2016. 
No dia 03 de outubro de 2016, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, locali-

zada na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 34ª Sessão Ordiná-

ria do ano de 2016 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação de quorum consta-

tou-se a presença dos seguintes Vereadores: Cleber Jahn, Clério Alcindo Schley, Flávio Ba-

tista da Silva, Idolésia de Fátima Cremonese Lopes e Romário Rohers da bancada do 

PMDB, Alzemiro de Vargas, Gerson Luis Lopes e Rogério José Rech da bancada do PTB, e 

Vicente Bernardy da bancada do PT. Havendo número legal de Vereadores presentes o Sr. 

Presidente Vereador Cléber Jahn declarou abertos os trabalhos, e colocou em discussão a Ata 

da 33ª Sessão Ordinária de 2016, nada havendo a discutir colocou a mesma em votação, sendo 

aprovada por unanimidade.  

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Não houve matéria no Material de Expediente.  

ORDEM DO DIA 

Não havendo matéria para a Ordem do Dia passou-se para o Período das Explicações Pessoais, 

solicitou a palavra o Vereador Clério Alcindo Schley, saudou a todos os presentes, agradeceu 

a todos que participaram da campanha política, pediu desculpa aos adversários políticos se al-

gum fato ocorreu durante a campanha, e disse que tanto o seu partido PMDB com o PP, estarão 

abertos para dialogar com todos, sempre pensando no bem maior para o Município. O Sr. Pre-

sidente Cleber Jahn passou a presidência ao Vice-Presidente Vereador Clério Alcindo Schley 

e solicitou a palavra, saudou a todos os presentes, parabenizou a todos os Vereadores que se 

elegeram e também os que não se elegeram, pela luta que todos tiveram, pois considera que foi 

uma campanha limpa. Parabenizou o Prefeito eleito Bertino Rech e a Vice-Prefeita Idolésia de 

Fátima Cremonese Lopes pela vitória, e desejou a todos uma ótima administração a partir do 

dia 1º de janeiro de 2017. O Vereador Clério Alcindo Schley devolveu a presidência ao Verea-

dor Cleber Jahn, que colocou novamente a palavra a disposição, que foi solicitada pelo Verea-

dor Gerson Luis Lopes, que saudou a todos os presentes, parabenizou a todos os Vereadores, 

Prefeito Bertino Rech e a Vice-Prefeita Idolésia de Fátima Cremonese Lopes que saíram vitori-

osos nesta eleição do dia 02/10/2016. Salientou que lamente alguns fatos ocorridos na campa-

nha, como ocorreu com ele, onde tentaram cercar sua residência para não deixar ele sair fazer 

campanha, o que é lamentável, não sabe se foi por orientação dos Coordenadores dos adversá-

rios, ou se alguns abestados agiram por conta própria, e espera que na próxima Campanha te-

nha mais diálogo entre os concorrentes, para assim evitar fatos como os que ocorreram. Finali-

zou dizendo que como Vereador reeleito continuará a votar favorável a tudo o que for bom para 

o Município. Solicitou a palavra o Vereador Rogério José Rech, saudou a todos os presentes, 

parabenizou os que participaram da Campanha, em especial aqueles Vereadores que se elege-

ram, bem como o Prefeito eleito Bertino Rech e a Vice-Prefeita Idolésia de Fátima Cremonese 

Lopes, e solicitou desculpas se algum ato ocorreu na Campanha que não tenha agradado al-

guém, e como Vereador estará sempre apoiando o que for bom para o Município. Ninguém 

mais querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente Vereador Cléber Jahn deu por encerrada à 

sessão, que foi secretariada pela Vereador Flávio Batista da Silva, e por mim Volnei José Batis-

ta da Silva, Secretário da Presidência, que redigi a presente ata. Nada mais. Passa Sete, 03 de 

outubro de 2016. 

 

Cleber Jahn                                                                                       Flávio Batista da Silva 

 Presidente                                                                                                   Secretário 


